编辑:姜迪|美编:沈长余

陈伟霆蔡卓妍宣布分手

我们的爱不像想象中坚固

据网易娱乐昨日,蔡卓妍与陈伟霆自10年公布恋情后,不时传出情恋,然而这段恋情维持五年后,蔡卓妍在网上宣布与陈伟霆分手。

原文如下:

每个艺人都希望自己的努力可以被关注,然而往往成为焦点的就是感情生活。每每只能用"吃得咸鱼抵得渴"来安慰自己,但久而久之这些东西慢慢就变成了一种无形压力,想解释又觉得没必要解释,想反抗又不想再把事情闹大制造另一个新的故事,但保持沉默又只会一直一直被伤害被误解及冠以很多大大小小的罪名。试过坚守着自己的信念,试过不理会所有人的目光尽情享受生活,觉得这个世界只要有爱就可以排除万难。不过这些想法可能太贪心太梦幻,或许这就是现实,又或许这些都是上天给我们的考验。只怪自己的内心原来并不像外表般坚强,我们的爱也不像自己想像中坚固。

所以我们决定了以最和平的方式分开,用最真诚的心机福大家可以继续为自己的梦想进发,同时 为这段关系停留在最美好的回忆。

希望恳请大家可以停止伤害,停止对我们作品以外的关心,停止永无止境的猜测和抹黑,给我们有充分的空间好好工作,好好生活,好好感受这个世界带给我们的美好。



《挑战者联盟》项目难度系数爆表

李晨带头挑战竟受伤

上周六《挑战者联盟》迎来了首届"挑盟"运动会,挑盟家族范冰冰、吴亦凡、李晨、林更新、大鹏、陈汉典整装上阵,终极挑战迎战篮球强将巴特尔、孙悦,上演了一场热血的巅峰之战,将观众也是"虐"得不行。挑战者表现可圈可点,网友好评如潮。这一期节目挑战项目难度高、意外多,篮球赛超热血,挑战者们拼尽全力完成任务,终于挑战成功!

"这也太难了!"、"这不可能吧!",第一个项目头顶"摇晃的足球"对速度和力量要求之高,令人内心崩溃,"大黑牛"李晨更是在尝试时不慎受伤,范冰冰细心照顾。但李晨仍然展示了"主持大局"的队长范儿,第一个出面挑战。为了激发出体内的"小宇宙",林更新让李晨将足球想象成敌人,没想到却无辜"躺枪",遭李晨放话:"林更新,你给我等着!",不过凭借对"假想敌"的怨念,李晨竟撞出了6圈的惊人成绩,观众纷纷感叹:"大

黑牛"名副其实!而这才仅仅只是开始,接下来的"双截棍打乒乓球"项目惊呆众人,网友纷纷表示受到了惊吓:"几个人能和李小龙一样啊!"。在盟友们尝试都失败后觉得超难,令大家没想到的是,陈汉典竟"李小龙"附体,连连击中根本停不下来,网友们和盟友们一样都被震慑住了,纷纷奉陈汉典为"小龙侠"!

原本梦想成为"跨栏运动员"的林更新面对 8 层跳箱时,继续上演游戏黑洞模式。大鹏神对话几分钟,过去了仍不知道挑战规则,最后挑战跳高屡屡失败。但是在面对众人害怕的跳马项目中,林更新挑战一举成功,成功甩掉了"游戏黑洞"之名。而体育不好的范冰冰则凭借着"稳稳"的定力,成功挑战"移动射击",吴亦凡却在"羽毛球打破气球"项目栽了跟头。最终挑盟家族凭实力,赢取了 5 张能力卡,可谓是"开门红"!

(本报综合)

《极限挑战》第一季完美落幕



《极限挑战》最大的特点是每期节目,都有一个特定的主题和完整的故事逻辑,例如在第十一期节目中,"极限男人帮"面临的是一场躲过敌人完成任务,和找出"内奸"的双重考验。节目后半段,男人帮其余五人与张艺兴扮演的"内奸",进行的一场惊心动魄的大战,其精彩程度堪比大片。最后,身为"警察"的孙红雷含泪"射杀""内奸"张艺兴的情景,更被网友们评为年度虐心大戏,许多人留言道:"给红雷哥的演技点一万个赞!看到这段真的忍不住哭了!没想到看个综艺都能被虐哭!"同时网友们也表示,在内奸身份未点破前,猜测到底谁才是内奸的过程,既烧脑又非常有参与感。看过这期节目之后,网友们对于《极限挑战》大电影也变得格外期待,不少网友表示:"现在已经追不

及待想约大电影了,第一次对一部综艺电影如此期待!"

最近,网上一直流传着《极限挑战》将拍大电影的传闻,而且坊间关于大电影剧情的传闻也是众说纷纭。18日,《极限挑战》节目组在上海举办了最后一期节目开播前的提前点映会,点映会上,节目组相关人员也首次正式确认,万众期待的《极限挑战》大电影确定开拍。至于大家最为关心的嘉宾人选问题,节目组工作人员表示,大电影"极限男人帮"原班人马将再次集结,一个都不少!而是否会有其他嘉宾加人,还要根据最后确定的剧本来决定。节目组也表示,《极限挑战》大电影将是一个以现代为背景的故事,预计将于2016年1月上映。

巴德玛获影后 张涵予获影帝

据网易娱乐 第 24 届中国金鸡百花电影节暨第 30 届中国电影金鸡奖于 9 月 19 日在吉林市颁奖,《狼图腾》获最佳故事片,《智取威虎山》徐克获最佳导演奖,张涵予凭《智取威虎山》获影帝,《诺日吉玛》巴德玛爆冷获影后,大热赵薇、汤唯惜败。《亲爱的》张译、《全民目击》邓家佳分获最佳男女配角。《西游记之大圣归来》获最佳美术片。

SNH48 吴哲晗 甜美答题

今晚9时20分,江苏卫视《一站到底》精彩继续。 改版后的首位女"站神"彭雪茹,将迎来自己的关键第 三"站",今晚只要守擂成功,她就可收获年薪二十万 大奖,并成为智库成员;还有颜值和身材颇高的 SNH48 妹子吴哲晗甜美来袭,作为首位挑战者她,在 答题舞台上尽显可爱风,平时爱跳舞的她,这次也来 秀一把脑力。

袁咏仪: 不会给自己设框

电视剧《多情江山》拍摄于2013年夏季,在历经 了3个月的高温考验后,全组齐心为观众送上了这部 制作精良、剧情唯美的清装巨制。演员高云翔饰演的 顺治福临,与侯梦瑶饰演的歌女董小宛在民间相爱, 入宫后遭到其母孝庄皇太后的极力反对,在《多情江 山》中饰演孝庄这一经典角色的香港著名影星袁咏 仪,自剧集开拍起,就受到了众多观众的期待。早年出道便荣获香港小姐冠军称号的袁咏仪,凭借《新不 了情》及《金枝玉叶》成为金像奖历史上首位蝉联影 后。《多情江山》作为袁咏仪的首部清装剧,在拍摄过 程中也是令袁咏仪"痛并快乐着",谈及这次全新的 尝试袁咏仪表示:"这个是我第一次演清宫戏,有点 累。孝庄除了很有主见的一面外,她也有女人柔软的 一面,所以在那方面比较难把握。因为我本人的性格 也是蛮爽快的,比如说那些贤淑温柔的台词,我也要 常常提醒自己的。"孝庄皇太后作为内地清装剧中最为经典的角色之一,曾被众多优秀演员演绎诠释,其 中以斯琴高娃、宁静、刘晓庆、潘虹等人饰演的版本 尤为著名。面对经典在前的对比呼声,袁咏仪坦言: "坦白的说我没有参考过之前版本的孝庄,因为我永 远不想让人家给我一个框。 (本报综合)

周杰伦、那英 "姐弟联盟"互掐

上周五晚,《中国好声音》全球首次采用的导师对战模式,那英对决周杰伦精彩落幕。"黄金小二班"、"地表最强战队"两两厮杀,最终周杰伦战队以3:2小胜那英战队,携陈梓童、李幸倪、李安进入全国十强。另外,那英战队张磊、孙伯纶也成功闯入下一轮。张磊与李安的"王牌对决"成为当晚最大看点、张磊重塑老狼经典《虎口脱险》以47:4大比分战胜李安,但随即李安再获导师周杰伦力保,作为"第五人"迈进"鸟巢冲刺夜"。

锦荣上演"月饼激吻"

有众多明星大咖云集的安徽卫视中秋晚会,不仅精彩纷呈,还基情满满。据爆料,在录制现场,因为意外,锦荣和《星动亚洲》的人气学员 TFboys 蔡徐坤,上演了一出"男男激吻",激起了现场一阵惊呼。据悉,各大卫视的中秋晚会都在如火如荼地筹备中,即将于27日播出的安徽卫视中秋晚会也已录制完成,正在韩国紧张训练的《星动亚洲》15位学员回国参加了录制,献出第一次舞台秀。